

2023-01-25 Lunchmöte

Fabbo
Eldis
Snow
Paint
Snek
Wits(?)

§ Hur mår alla?

§ Info

- Kommande grejer
 - Inspring imorgon på engelskan 9:45 **Fabbo Paint** ✓
 - Arbetsmötet 30/1
- Info till sektionen
- Uppdateringar från tidigare möten
 - Kontinuitet (Paint, Fabbo)
 - Inspera går ej att ha på Linuxdator (mailat till Arne, **glömt cca**)
 - Mail om sexistisk kommentar under föreläsning **Paint (wip)**. **Ta upp på kursnämnd!**
 - Sponsrad pluggfrukost 2/3 8-12 (LV7) **Fabbo**
 - RAdams kursutvärdering
 - Folk verkar ha missat för att den kommit tidigt och går på engelska “course survey” istället för “kursenkät”
 - Tipsa RAdams om detta? **Paint** ✓

§ Diskussionspunkter (måsten)

- Möte med DNS
 - Mastermässa
 - Vi löser studentreps för MPIDE, MPSOF, MPDSC
 - 2st/program
 - 28/3 11:00-12:30
 - **Snow** kollar för lindholmenmastrar
 - MPDSC tar vi klassrepsen
 - I bästa fall får studentrepsen gratis lunch
- UU5
- Pedagogiska priset
 - Elke upptagen under Pedagogiska priset. Byta datum? (checka med PL först) **Eldis skriver till smIT**
 - Pedagogiska priset är dyrare. Prel siffra 55100kr för lokal, 60 mat och 120 drickor. $504*60=30240$ $17000*1,25=21250$ $120*30*1,12=4032$ **TOT: 55 522 Snek**

- Möte med PL? **Paint** hör när de kan (lunchmöte)
- Arbetsmötet 30/1
- Kursnämnder dela upp
- Pedagogiska priset 24/3
 - KONTAKTA SEXIT om att hålla eftersläpp!!!!
 - Leta kontinuitet
 - Skicka ut nomineringsformulär Pedagogiska **Paint skickar ut snartish? ✓**
 - Skicka motivationer + omröstningsformulär till jury
 - Skicka mail till icke-vinnare och vinnare
 - Beställa diplom
 - Hitta tostar
 - Maila Universeum om datumet **Eldis**
 - Maila alla PAs om datumet **Paint (kanske borde göras efter bekräftelse från Universeum?)**
- Datastrukturer bedömningsfel **Fabbo**.
- SUS svar

§ Diskussionspunkter (vid tid över)

- Börja planera aspning LP4
 - Pancake art
 - Snaspa snaps med snIT ("post och vin")
 - Kurssammanfattning (klaga på kurser)
 - Dra med dem på möten
 - Asplunch där vi bjuder på lunch?
 - Samarr med DNS?
 - Casekväll styrIT/EqualIT
- Protestera distansstudier?
 - Invänta rektorsbeslut jan/feb och publicering av rapport
 - Höra med någon i kåren eller liknande för att få lite tips på vad vi bör och inte bör göra
 - Förslag på förändring: Slänga bort forskning och doktorander?
- Posters för kursutvärderingar
- Masterföreläsare är sämst på att arrangera kursnämnder (i.e. de har ingen Elke)